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1. Институциональные единицы - резиденты других стран, основной функцией которых является осуществление экономических операций с резидентами данной страны, относятся к сектору…:
1) остальной мир;
2) домашние хозяйства;
3) иностранные государственные учреждения;
4) иностранные финансовые учреждения;
5) иностранные нефинансовые предприятия.

2. Имеются следующие данные о численности населения населенного пункта за год (чел.): численность населения на начало года: 241400, число родившихся: 3380, число умерших: 2680, прибыло на постоянное жительство:1800, убыло в другие населенные пункты: 600. Численность населения на конец года составит … чел.:
1) 243300;
2) 242350;
3) 242500;
4) 243200.

3. Общий коэффициент смертности рассчитывается как ...
1) 

2) 

3) 

4) 


4. Численность населения города на начало города составила 600 тыс. чел. За год естественный прирост составил 6 тыс. человек, число прибывших – 3 тыс. чел., число выбывших – 2 тыс. чел. Какова будет численность на конец года (тыс. чел.):
1) 601;
2) 606;
3) 607.

5. Постоянное население – это:
1) лица, никогда не выезжавшие из данного населенного пункта;
2) лица, имеющие постоянную прописку;
3) лица, обычно проживающие на данной территории, независимо от их местонахождения на момент учета 
4) нет правильного ответа 

6. Экономически активное население включает:
0. занятых в экономике;
0. занятых и безработных;
0. лиц обучающихся с отрывом от производства, занятых в экономике и безработных. 
0. население, имеющее доход в любой форме

7. Известно, что в 2007 г. численность занятых составила 5,6 млн человек, безработных – 336 тыс. человек, а численность населения региона – 10 млн человек. Уровень экономической активности населения региона составил (%):
1) 59,36;
2) 6;
3) 56;
4) 52,6.



8. Имеются следующие условные данные за отчетный период:
	Численность населения, тыс. чел.:
	

	      на начало года
	1630,5

	      на конец года
	1633,9

	Число родившихся, чел.
	17604

	Число прибывших, чел.
	53473

	Коэффициент жизненности, %
	103,5

	Среднегодовая доля женщин в возрасте 15-49 лет в общей численности населения.
	28,5


Определите:
1) коэффициенты рождаемости, смертности, естественного и механического прироста;
2) число умерших; 
3) число выехавших;
4) специальный коэффициент рождаемости


9. Имеются данные на конец года по РФ, млн чел.:
- численность населения – 146,7
- экономически активное население – 66,7
- безработных, всего – 8,9, 
в том числе зарегистрированных в службе занятости – 1,93.
Определить: 
1) уровень экономически активного населения; 
2) уровень занятости; 
3) уровень безработицы; 
4) уровень зарегистрированных безработных; 
5) коэффициент нагрузки на 1 занятого в экономике.



10. Имеются следующие условные данные по области. 
1. Численность трудоспособного населения рабочего возраста на начало года - 1070,0 тыс. чел., а численность работающих лиц нерабочего возраста - 30,0 тыс. чел. 
2. В течение года: 
1) вступило в рабочий возраст трудоспособных лиц - 40 тыс. чел.; 
2) вовлечено для работы в отраслях экономики - 10 тыс. чел. пенсионного возраста; 
3) прибыло из других областей трудоспособных лиц рабочего возраста - 30 тыс. чел.; 
4) выбыло из состава трудовых ресурсов (в связи с переходом в пенсионный возраст, на инвалидность, вследствие смертности и т.д.) трудоспособного населения - 29 тыс. чел.; лиц нерабочего возраста - 8 тыс. чел.; 
5) выбыло в другие области - 13 тыс. трудоспособных лиц рабочего возраста. 
Определите: 
1) численность трудовых ресурсов на начало года; 
[bookmark: 195]2) на конец года: численность трудоспособных лиц рабочего возраста; численность работающих лиц нерабочего возраста; численность трудовых ресурсов; 
3) численность естественного, механического и общего пополнения, выбытия и прироста трудовых ресурсов; 
4) среднегодовую численность трудовых ресурсов; 
5) коэффициенты естественного, механического и общего пополнения, выбытия и прироста трудовых ресурсов. 
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